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ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 
Από το πρακτικό της με αριθ. 10

ης
/2016 τακτικής συνεδριάσεως της Οικονομικής Επιτροπής 

   

Αρ. αποφάσεως : 60 

 

Θέμα: Λήψη απόφασης περί τροποποίησης της αριθμ. 222/15 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής. 

 

Στο Χαϊδάρι στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 05
η
 του μήνα Απριλίου, του έτους 2016 ημέρα της εβδομάδας 

Τρίτη και ώρα 8:30  συνήλθε σε τακτική  συνεδρίαση η Οικονομική  Επιτροπή  κατόπιν της με αριθ. πρωτ. 

8329/01.04.2016 του Δήμου εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 01-04-

2016, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010 και δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό Κατάστημα. 

 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα  

εννέα  (9)  ήτοι: 

 

 

1.    Μοσχονάς Παναγιώτης (Πρόεδρος Ο.Ε) 

2.    Καραγιάννης Νικόλαος (τακτικό μέλος) 

3.    Κουβαράς Παναγιώτης (τακτικό μέλος) 

4.    Βουλγαρίδης Λεωνίδας (τακτικό μέλος) 

5.    Τροχίδης Εμμανουήλ (τακτικό μέλος) 

6.    Χατζηστεργίου Στέλλα (τακτικό μέλος) 

7.    Ντηνιακός Ευάγγελος (τακτικό μέλος) 

8.    Σπηλιόπουλος Θεόδωρος (τακτικό μέλος) 

9.    Γκανά-Ρηγάκη Αγγελική (τακτικό μέλος) 

 

 

 

Α π ό ν τ ε ς :  ουδείς  

 

 

 

Ο Πρόεδρος  της Οικονομικής Επιτροπής, ύστερα από  τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης. 

 

 

 

 

 
 

 
 



Ο κ. Πρόεδρος,  εισηγούμενος το 3
ο
 θέμα, έθεσε υπόψη των μελών, την εισήγηση της Δ/νσης Κοινωνικής Μέριμνας 

και Αλληλεγγύης, η οποία έχει ως ακολούθως, 

 

Με την 222/10-11-2015 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με θέμα: «Έγκριση Πρακτικού 

Διενέργειας Ανοικτού Διαγωνισμού για την «Προμήθεια Εξοπλισμού Παιδικού Σταθμού στο Δάσος  

Χαϊδαρίου» _Εκδίκαση Ένστασης» (ΑΔΑ:7Ξ7ΣΩΗ3-27Ο)  κηρύχτηκε ως «άγονο» το τμήμα του 

διαγωνισμού, για το οποίο δεν κατατέθηκε καμία προσφορά και η  επαναπροκήρυξη του διαγωνισμού με 

τις ίδιες τεχνικές προδιαγραφές και τους ίδιους όρους και συγκεκριμένα για τις ομάδες: 

4 (ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΜΑΓΕΙΡΙΟΥ - ΕΙΔΗ ΕΣΤΙΑΣΕΩΣ), 

5 (ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΠΛΥΝΤΗΡIOY), 

7 (ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΗΛ.ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΜΑΓΕΙΡΙΟΥ), 

8 (ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ, ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΣΥΣΚEYEΣ), 

9 (ΤΕΝΤΕΣ), 

της με αριθμ. 3/2015 μελέτης που συντάχθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου μας, για την 

«Προμήθεια εξοπλισμού Παιδικού Σταθμού Δήμου Χαϊδαρίου». 

 

 

Έχοντας υπόψη ότι:  

η επαναπροκήρυξη αυτή του διαγωνισμού δεν πραγματοποιήθηκε εντός του 2015, δεδομένου ότι η 

οριστική παραλαβή των ειδών θα έπρεπε να έχει ολοκληρωθεί έως την 15/12/2015, προκειμένου να 

εξασφαλιστεί η χρηματόδοτηση του ΠΕΠ Αττικής 2007- 2013 / ΠΔΕ. 

την αναγκαιότητα πραγματοποίησης αλλαγών σε ορισμένα είδη του διαγωνισμού η οποία προέκυψε 

από τους εξής λόγους: 

 

α)έληξε η προθεσμία ένταξης του συγκεκριμένου διαγωνισμού στα συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα 

του ΕΣΠΑ, με αποτέλεσμα η χρηματοδότηση να επιβαρύνει αποκλειστικά τον ήδη καθολικά περιορισμένο 

προϋπολογισμό του Δήμου 

 

β) η μετεγκατάσταση του 4ου Παιδικού Σταθμού του Δήμου στο νέο ιδιόκτητο κτίριο σε συνδυασμό με την 

επιβαλλόμενη εγκατάλειψη τμήματος του προγράμματος του 6ου Παιδικού Σταθμού του Δήμου που 

προέκυψε, απελευθέρωσε εξοπλισμό. 

 

 

Ως εκ τούτου εισηγούμαστε: 

την τροποποίηση της αριθμ. 222/10-11-2015 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής, 

την ματαίωση επαναπροκήρυξης με τις ίδιες τεχνικές προδιαγραφές και τους ίδιους όρους του διαγωνισμού 

«Προμήθεια Εξοπλισμού Παιδικού Σταθμού στο Δάσος  Χαϊδαρίου» ως προς το τμήμα για το οποίο δεν 

κατατέθηκε καμία προσφορά- άγονος-και συγκεκριμένα για  τις ομάδες 4 (ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΜΑΓΕΙΡΙΟΥ 

- ΕΙΔΗ ΕΣΤΙΑΣΕΩΣ), 5 (ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΠΛΥΝΤΗΡIOY), 7 (ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ 

ΗΛ.ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΜΑΓΕΙΡΙΟΥ), 8 (ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ, ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΣΥΣΚEYEΣ), 9 (ΤΕΝΤΕΣ) 

για τους λόγους που αναφέρονται  

 

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Ο.Ε. να αποφασίσουν σχετικά. 

 Η Οικονομική Επιτροπή, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο και έλαβε υπόψη την εισήγηση της αρμόδιας 

υπηρεσίας  τις σχετικές διατάξεις του Ν. 3852/2010 (άρθρ. 72) συζήτησε διεξοδικά το θέμα. 

 

Συνεπώς μετά  την ολοκλήρωση της συζήτησης, η Οικονομική Επιτροπή, 

 

 

 

 

 



 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Την τροποποίηση της αριθμ. 222/10-11-2015 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής και την  ματαίωση 

επαναπροκήρυξης με τις ίδιες τεχνικές προδιαγραφές και τους ίδιους όρους του διαγωνισμού για την «Προμήθεια 

Εξοπλισμού Παιδικού Σταθμού στο Δάσος  Χαϊδαρίου» ως προς το τμήμα για το οποίο δεν κατατέθηκε 

καμία προσφορά- άγονος- και συγκεκριμένα για  τις ομάδες 4 (ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΜΑΓΕΙΡΙΟΥ - ΕΙΔΗ 

ΕΣΤΙΑΣΕΩΣ), 5 (ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΠΛΥΝΤΗΡIOY), 7 (ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΗΛ.ΣΥΣΚΕΥΕΣ 

ΜΑΓΕΙΡΙΟΥ), 8 (ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ, ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΣΥΣΚEYEΣ), 9 (ΤΕΝΤΕΣ) σύμφωνα με τα 

αναφερόμενα στην εισήγηση.  

 

                Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

                      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ ΜΕΛΗ 

  Ακριβές Αντίγραφο                                         (Υπογραφή)                 (Υπογραφές) 

  Χαϊδάρι 05-04-2016 

    Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΕΛΕΚΟΣ 


